
ЗВІТ 

за результатами моніторингу діяльності освітніх центрів «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна», розташованих на базі Харківського національного 

університету радіоелектроніки 

6 «лютого» 2025 року                                                                                 м. Харків 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Пустовий Сергій Олегович - представник громадськості. 

Дзьоба Ольга Андріївна - представник громадськості. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Цвеліхом Максимом. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

університету наявний розділ «Для абітурієнтів», де зокрема наявна наявна 

вкладка «Освітні центри: «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»». На сайті 

наявне визначення ОЦ, алгоритм спрощеного вступу через ОЦ, за допомогою 

інфографіки прописано алгоритм дій вступника, перелік необхідних документів. 

  

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті надано перелік контактів 

для зв’язку з ОЦ, зокрема: гаряча лінія Міністерства освіти ти науки України: 

0-800-504-425, громадська організація (далі - ГО) центр громадської освіти 

Альменда 095-136-47-27, ГО Донбас СОС 093-500-69-18, 0-800-309-110,  

ГО «Крим SOS» 063-077-16-19, 096-224-01-23, БО «БФ Схід SOS» 0-800-332-614, 

095-374-82-70. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься на веб 

сторінці.  

В додатку №8 до правил прийому до університету до правил вступу, містить 

інформацію щодо: 

- перелік документів, що подаються до університету; 

- порядок проходження конкурсного відбору; 



- у розділі 2 описано організацію діяльності в ХНУРЕ ОЦ «Донбас-

Україна», «Крим-Україна». 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: відсутня. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради Адреса: м. Харків, вул. Миру, 102а Графік роботи: понеділок-

п’ятниця з 9 до 15 години Телефон: +38 (0572) 99-10-03. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі   
  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Харківського національного університету 

радіоелектроніки.  

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вулиця Серпова, буд. 4, місто Харків, 

Харківська область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Снігуров Аркадій Владиславович - заступник Голови Вченої ради, декан 

факультету інфокомунікацій, заступник голови приймальної комісії 

Харківського національного університету радіоелектроніки. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: для регламентації діяльності ОЦ 

університетом щорічно видається окремий наказ перед початком вступної 

кампанії. Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у 

Правилах прийому до Харківського національного університету 

радіоелектроніки. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено Додатком №8 

до правил прийому до університету, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників: 

за результатами вступної кампанії всього було вісім абітурієнтів з 

тимчасово окупованих територій(далі - ТОТ), що звернулися за консультацією 

до ОЦ у 2024 році. З них нуль абітурієнтів з ТОТ подали заявки для вступу до 

університету, відповідно нуль абітурієнтів з ТОТ було зараховано до закладу 

вищої освіти. 



У порівнянні з 2023 роком, коли до університету, через ОЦ, вступило 4 

абітурієнта з ТОТ. Порівнюючи динаміку кількості заяв кількість заяв 

зменшилася. 

Міністерство освіти та науки України не виділяло додаткових бюджетних 

місць у 2024 році. 

У 2024 році не було відраховано жодного здобувача освіти, що вступав 

через освітні центри. 

 

Статистичні дані щодо вступників: 

Університетом велися статистичні дані вступників 2024 року в розрізі 

тимчасово окупованих територій, території активних бойових дій, територій 

можливих бойових дій, територій можливих бойових дій. Статистичні дані 

ведуться у вигляді облікових карток студентів, кураторами навчальних груп. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. Заклад освіти всебічно сприяє в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи, а також, у разі необхідності, інших документів. На період навчання 

студентам надаються місця для проживання у гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

У 2024 році Університетом призначено 1 заклад загальної середньої освіти 

для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за 

адресою - вул. Миру, буд. 102, м. Харків 

 

Підготовчі курси: 

у закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій, оскільки не було відповідного запиту від 

абітурієнтів. 

Розміщення інформації у закладі освіти:  

на момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної 

кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- За повідомленням представників освітніх центрів, існує проблема 

ідентифікації документів та встановлення їх чинності, що подаються 

вступниками з тимчасово окупованих територій. 

 



Рекомендації за результатами моніторингового візиту:   
 

Харківському національному університету радіоелектроніки: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу до Університету 

через освітні центри для абітурієнтів; 
- розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами 

через соціальні мережі Університету, месенджери через їхню зручність та 

неможливість використання абітурієнтами мобільного зв’язку. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                                    Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

Представники громадськості:                                                    Сергій ПУСТОВИЙ 

 

                                                                                                             Ольга ДЗЬОБА 


